
 

 
 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που 
εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' 
ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή 
Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.  
[Αριθμός έργου: 101087193] 

 

 

 

 

  

 
 

 

Αποτελέσματα 
 Ανάλυση ενδιαφερόμενων μερών:  Αυτή την περίοδο, διεξάγαμε ανάλυση 

ενδιαφερόμενων μερών στην Κροατία, Κύπρο, Ελλάδα, Ιταλία, Λετονία, Ρουμανία, 
με στόχο να εμβαθύνουμε στην κατάσταση εφαρμογής της πρωτοβουλίας 
Αναβάθμισης Δεξιοτήτων σε  κάθε χώρα του έργου και σε επίπεδο Ευρωπαϊκής 
Ένωσης.  

Η βιβλιογραφική ανασκόπηση επέτρεψε στους εταίρους να διερευνήσουν και να 

μοιραστούν γνώσεις σχετικά με διάφορες πτυχές που σχετίζονται με την 

πρωτοβουλία Αναβάθμισης Δεξιοτήτων: νομοθετικό πλαίσιο και μέτρα, βασικά 

μέτρα που εφαρμόζονται, ομάδες-στόχοι που απευθύνονται, κύριες προκλήσεις 

στην προσέγγιση των ομάδων-στόχων, κύριες προκλήσεις στην αξιολόγηση 

δεξιοτήτων, τρόπους παροχής εξατομικευμένης μάθησης, διαδικασίες 

επικύρωσης και αναγνώρισης των δεξιοτήτων που αποκτώνται, φορείς που 

παρέχουν διαδρομές αναβάθμισης, μηχανισμός συνεργασίας σε ισχύ. 

Τα αποτελέσματα της ανάλυσης αποτελούν τη βάση για την πολιτική και την 

πρακτική εργασία του έργου.  

 

Σχετικά με το έργο 

• To έργο Partner Up στοχεύει στη βελτίωση της εφαρμογής των Διαδρομών Αναβάθμισης 
Δεξιοτήτων προς όφελος των ενήλικων εκπαιδευομένων και στην αύξηση της συμμετοχής τους σε 
ευκαιρίες δια βίου μάθησης.  

• Το έργο δεν στοχεύει μόνο σε ένα βασικό χαρακτηριστικό της σύστασης των Διαδρομών 
Αναβάθμισης των Δεξιοτήτων, αλλά παρέχει επίσης μια κρίσιμη βάση για το ευρωπαϊκό 
θεματολόγιο δεξιοτήτων βασίζοντας σε συνεργασίες που είναι σημαντικές για άλλους τομείς του 
θεματολογίου δεξιοτήτων. 

• H Ατζέντα είναι η ευρωπαϊκή πολιτική για μια ολοκληρωμένη έννοια και στρατηγική για την 
εκπαίδευση ενηλίκων στην Ευρώπη, η οποία χρειάζεται την προσέγγιση των βασικών δεξιοτήτων 
των Διαδρομών Αναβάθμισης των Δεξιοτήτων, οπότε η στενή συνεργασία και η ευθυγράμμιση με 
τα αποτελέσματα του έργου Partner UP θα αξιοποιήσει στο έπακρο τα αποτελέσματα.  

2ο Ενημερωτικό δελτίο   

Δεκέμβριος 2023          ______________________________          https://partnerup-project.eu/ 
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Τι ακολουθεί; 
Τώρα αρχίζουμε να σχεδιάζουμε την επόμενη Διακρατική Συνάντηση Εταίρων και Επίσκεψη Μελέτης 
στην Κύπρο, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουάριο του 2024 στην Κύπρο. Επιπλέον, 
ασχολούμαστε ενεργά με την προετοιμασία των Ομάδων Ανάπτυξης, διεξάγοντας διαβουλεύσεις με 
βασικούς ενδιαφερόμενους φορείς στις χώρες εταίρους. Αυτό αποσκοπεί στην ενίσχυση της 
συνεργασίας, την ενίσχυση της εμπιστοσύνης και την έναρξη συζητήσεων για την ενίσχυση της 
εφαρμογής των διαδρομών αναβάθμισης της κατάρτισης. 

Εταίροι 

 

Επικοινωνείστε μαζί μας!  

 

https://partnerup-project.eu 
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2η Διακρατική Συνάντηση & Επίσκεψη 
μελέτης στην Ιρλανδία 
Η κοινοπραξία Partner UP πραγματοποίησε διακρατική 
συνάντηση και επίσκεψη μελέτης στο Δουβλίνο της 
Ιρλανδίας, που φιλοξενήθηκε από τον οργανισμό AONTAS 
στο Digital Hub στις 28 και 29 Σεπτεμβρίου 2023. Κατά τη 
διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να 
συζητήσουν τις εθνικές και ευρωπαϊκές αναλύσεις των 
ενδιαφερομένων μερών και την έναρξη εργασιών για τις 
Ομάδες Ανάπτυξης. Οι εταίροι συζήτησαν επίσης τις 
δραστηριότητες διάδοσης, τις επερχόμενες επισκέψεις 
μελέτης και την επόμενη διακρατική συνάντηση στην Κύπρο 
τον Φεβρουάριο του 2024. Οι εταίροι πραγματοποίησαν 
επίσης επίσκεψη στο Κοινοτικό Εκπαιδευτικό Κέντρο του 
Δουβλίνου, το οποίο προσφέρει μαθήματα ψηφιακών 
δεξιοτήτων, μαθηματικών και γραμματισμού.  


